

「センサー地学」の訂正につきまして

本書には次のところに誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

本編			
頁	箇所	誤	正
55	13 1行目	(Fe, Mg) ₂ SiO ₂ であらわされ,	(Fe, Mg) ₂ SiO ₄ であらわされ,
113	問題 77(3)	10 ³ atm=10 ⁸ kg/(m・s ²)である。	10 ³ atm=10 ⁸ kg・(m/s ²)である。
119	答 3	3 (4)①→(5)②→(2)④→(4)⑤→(1)⑥	3 (3)①→(5)②→(2)④→(4)⑤→(1)⑥
123	問題 81 図キャプション	界・門・網・目・科・ <u>族</u> ・種の階層がある。	界・門・網・目・科・ <u>属</u> ・種の階層がある。
134	例題 19(2)	5行目 また(ウ)の重力異常が大きく,	また、 <u>(ア)の地域では</u> (ウ)のブーゲー異常が大きく,
	答	ウ h	ウ g